

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
ЛЕНИНГРАД

16 МАРТ 1965

от

г. Ленинград

Газета №

## ВПЕРВЫЕ НА ЭСТРАДЕ

Широко известна читателям книга Шолом-Алейхема «Тевье-молочник». Это произведение не раз инсценировали, и роману обратился и кинематограф. А теперь «Тевье-молочник» «открыт» также для эстрады. Впервые композиция по роману прозвучала во Дворце работников искусств имени К. С. Станиславского в исполнении заслуженного артиста РСФСР А. Колина, актера Московского театра драмы имени А. С. Пушкина.